

**2012 至 2015 年度油尖旺區議會  
關愛社群工作小組工作進度報告**  
(會議於 2014 年 6 月 24 日舉行)

議題	採取行動、建議和要求	負責部門
討論 2014 至 2015 年度擬舉辦活動：		
(i) 邀請區內團體舉行關愛社群活動	小組成員贊成邀請新生精神康復會、新家園協會及利民會申請區議會撥款，於本年度分別與關愛社群工作小組(“關愛小組”)在區內合辦以「人生滿希望·關愛油尖旺」為主題的關愛社群活動。本年度每項關愛社群活動的最高資助額為 55,000 元。	—
(ii) 青葱復康心 • YTM-2014	會上通過在本年度舉辦綜藝表演，作為「青葱復康心 • YTM-2014」活動。工作小組將會邀請區內社福機構參與演出和協辦這項活動。	—
(iii) 國際復康日 2014	主席報告，區議會通過於本年度繼續由關愛小組運用勞工及福利局(“勞福局”)提供的 53,000 元撥款，在地區舉辦康復公眾教育活動。  關愛小組將運用該筆撥款，在區內舉辦推廣「國際復康日」的活動。小組成員同意除勞福局的撥款外，另外調撥部分區議會預留撥款，以便有更多資源籌辦有關活動。	—

- |                                     |  |   |
|-------------------------------------|--|---|
| (iv) 香港賽馬會取消<br>2014 年度暑期參<br>觀馬場活動 | 香港賽馬會(“馬會”)正就參觀馬場活動進行檢討，今年馬會將暫停於暑期舉辦此項活動。                      | — |
| (v) 2015 年 4 月至 9<br>月擬舉辦的活動        | 小組成員初步同意在 2015 年年中舉辦促進傷健共融的大型活動，惟須視乎明年區議會預留予關愛小組的撥款額，才可討論活動細節。 | — |

油尖旺區議會秘書處  
2014 年 8 月